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Hlášky z Liberka 

číslo 1, ročník 2025 

 

 

Vážení čtenáři, 

jak to tak na začátku nového roku bývá, mnoho 
lidí si dává předsevzetí. Nový rok, nový start, 
dobrý výchozí bod pro změnu.  Mohli bychom   
polemizovat o účinnosti takových myšlenek. Není 
lepší svá rozhodnutí nevázat ke konkrétnímu datu a začít raději 
hned? Myslím si, že co člověk, to názor.  

Věřím, že jste vánoční svátky prožili podle svých představ. Já jsem 
využila volna zcela tradičním způsobem. Návštěvy rodiny a přátel 
v tomto období nesmí chybět. Nicméně jsem si našla čas                          
na procházky v krásném počasí. Jak jsem zjistila, nebyla jsem sama, 
protože s nejedním z vás jsem na nich také potkala.  

Na obecním úřadě jsme po vánočních svátcích s radostí naskočili 
zpět do pracovního procesu. Rozličná hlášení, statistiky, výkazy                 
jednoduše nepočkají.  Pro obyvatele místních částí se v letošním 
roce, v poplatkové povinnosti, nic nezmění. Všechny sazby                    
za  odpady i psa zůstaly ve stejné výši. S radostí mohu říct, že začala 
stavba na parcelách v Liberku za zastávkou. Další projekty také        
postupují, a tak v průběhu roku jistě uvidíte výsledky.  

Přeji úspěšný rok, užijte ho ve zdraví a s úsměvem na tváři.  

   Mgr. Kateřina Hartmanová, starostka obce 
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Hlášky z Liberka 

číslo 1, ročník 2025 

 

Počet obyvatel podle části obce ke dni 1.1.2025 

Část obce 

Občané s platným  
trvalým pobytem 

Celkem Muži Ženy 

Bělá 97 49 48 

Hláska 158 84 74 

Liberk 188 106 82 

Prorubky 66 31 35 

Rampuše 36 20 16 

Uhřínov 127 68 59 

Celkem 672 358 314 
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Hlášky z Liberka 

číslo 1, ročník 2025 

Dne 8.12. 2024 se konalo v Bělé  

 

15.  zasedání ZASTUPITELSTVA OBCE LIBERK 

Zastupitelstvo obce schválilo následující:  

Rozpočet obce Liberk na rok 2025 a pravomoci starostky obce . 

Rozpočtový střednědobý výhled obce Liberk na rok 2026 – 2029. 

Rozpočet Mateřské školy v Liberku na rok 2025. 

Rozpočtový výhled Mateřské školy v Liberku na roky 2026 – 2027. 

Smlouvu o zapojení do obecního systému odpadového hospodářství 

na území obce Liberk s právnickou nebo podnikající fyzickou 

osobou, která produkuje odpad z obalů  z papíru, plastů a skla. 

Podmínky dotačního programu Obce Liberk na rok 2025                           

na sportovní, kulturní a společenské akce. Maximální výše dotace na 

jednu akci bude činit Kč 1.500,-. 

Vodné od firmy AQUA SERVIS a.s. Rychnov nad Kněžnou na rok 2025 

ve výši Kč 54,46 Kč bez DPH. 

Stočné pro obec Liberk – kanalizace a ČOV Hláska a ČOV Bělá č.p. 1 

na rok 2025 ve výši Kč 40,- Kč bez DPH. 

 

ZPRÁVY Z RADNICE  
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Hlášky z Liberka 

číslo 1, ročník 2025 

Přijetí dotace od Ministerstva vnitra ČR. Účelová neinvestiční dotace 

na výdaje za odbornou přípravu, zásah, vybavení členů JPO Liberk, 

za školení velitelů. Výše dotace činí Kč 10.500,-. 

Podání žádosti o podporu do Operačního programu Životního         

prostředí 2024 - 2027. Předmětem podpory je pořízení systému                  

na domácí kompostování. Obec žádá o  70 ks kompostérů. 

Přijetí dotace vyplývající ze smlouvy o poskytnutí podpory                      

ze Státního fondu životní prostředí ČR na akci „Výměna zdroje tepla                  

a výměna stávajícího osvětlení v objektu Mateřské školy Liberk„. 

Výše dotace činí Kč 524 690,49. 

Plán zimní údržby obce Liberk pro zimní sezónu 2024 – 2025 a ceny 

za poskytnuté služby. 

Žádost a veřejnoprávní smlouvu s TJ Sokol Javornice o dotaci ve výši 

Kč 40.000,-  na úhradu nákladů spojených s oddílem kopané v roce 

2025. 

Žádost a veřejnoprávní smlouvu s Kulturou Rychnov nad Kněžnou 

s.r.o. o dotaci ve výši Kč 7.000,- na nákup knih do výměnných fondů 

na rok 2025. 

 

      OÚ Liberk  
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číslo 1, ročník 2025 

 

 

 

Dovolujeme si upozornit na splatnost místního poplatku 

za obecní systém odpadového hospodářství  

Sazba poplatku pro rok 2025 

činí Kč 900,- na osobu 

1. Poplatníkem poplatku je: 

a) fyzická osoba přihlášená v obci  nebo  

b) vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo 

stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená žádná 

fyzická osoba, a která je umístěna na území obce. 

 

2. Spoluvlastníci nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům 

nebo stavbu pro rodinnou rekreaci jsou povinni plnit poplat-

kovou povinnost společně a nerozdílně.  

Úleva ve výši 50 % z celkové sazby poplatku se poskytuje osobě, 

které poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlášení v obci                 

a která: 

a) v příslušném kalendářním roce dovrší věku nejvýše 3 let 

b) v příslušném kalendářním roce  dovrší 65  a více let věku 

 

POPLATKY  ZA ODPADY  
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Hlášky z Liberka 

číslo 1, ročník 2025 

 

Poplatek je splatný jednorázově, a to nejpozději                            

do 31. března 2025 nebo ve dvou stejných splátkách, vždy 

nejpozději do  31.3.2025 a 30.9.2025. 

 

 

V případě bezhotovostní platby uvádějte přidělený                   

variabilní symbol nebo do poznámky uveďte jména osob         

a bydliště. 

 

 

Místní poplatek ze psů zůstává ve stejné výši 

tj.  Kč 110,- za psa.  

Splatnost poplatku je do 31.3.2025.  

 

 

Poplatky je možno hradit hotově, platební kartou 

nebo bezhotovostní platbou na účet                                  

č. 1240011379/0800. 
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Informace o zpřístupnění hromadného předpisného 
seznamu  
na místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství 
(dále jen „místní poplatek za odpad“), 
 

Poplatníkům, kteří doposud neuhradili místní poplatek                
za odpad za rok 2024, bude během 1. čtvrtletí 2025 vyměřen 

poplatek hromadným předpisným seznamem, který bude 
zpřístupněn na obecním úřadu v Liberku. Informace o době, kdy 
bude možné do hromadného předpisného seznamu nahlédnout 
bude zveřejněna veřejnou vyhláškou, kterou vyvěsí obecní úřad         
po dobu nejméně 30 dnů na úřední desce. Při nahlédnutí                        
do hromadného předpisného seznamu budou poplatníkovi 
zpřístupněny pouze údaje týkající se jeho poplatku. 

Současně sdělujeme, že včas nezaplacené poplatky nebo 

část těchto poplatků zvýší obecní úřad . 

 

 

 

 

NEZAPLACENÉ ODPADY ZA ROK 

2024 
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   Obec Liberk 

Číslo programu   001/2025 

Název programu Sportovní, kulturní a společen-
ské akce 

Schváleno Zastupitelstvem obce Liberk 
dne 3.12.2024 

Doba trvání            
programu 

1. 2. 2025 – 31. 12. 2025 

Lhůta pro podání     
žádostí 

do 30.11. 2025 

Celková předpoklá-
daná alokace           
peněžních pro-
středků  

50.000,- Kč 

Max. výše dotace 
v jednotlivém         
případě 

1.500,- Kč 

 

 

Účel podpory: 

podpora sportovních, kulturních a společenských akcí regionálního 

významu v roce 2025. 

Důvod podpory: 

Podporou sportovních akcí dojde ke zkvalitnění volnočasových akti-

vit dětí a k zachování všesportovní zdatnosti dětí, mládeže i 
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číslo 1, ročník 2025 

dospělých. Podpora kulturních a společenských akcí má pozitivní do-

pad na posílení místní komunity a na zachování tradic v obci Liberk 

a jeho místních částí.  

Okruh způsobilých žadatelů:   

právnické nebo fyzické osoby vyvíjející činnost ve prospěch občanů 

obce Liberk a jeho místních částí. 

Uznatelné výdaje: 

výdaje na pořízení materiálu a služeb souvisejících s účelem          

dotace. 

Neuznatelné výdaje:  

výdaje na svépomocné práce a výdaje, u kterých nelze prokázat    

jejich přímý vztah k projektu. 

Lhůta pro rozhodnutí o žádosti:  

do 60 dnů od doručení žádosti. 

 

 

 

 

 

 



11 
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Významné životní jubileum letos oslaví: 

Leden 

Jiří Ešpandr - Hláska 

 

Únor 

Anna Lopatářová - Liberk 

 

 

Nově narozené děti:  

Leden 

Olivie Havlíček - Uhřínov  

 

 

 

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 
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číslo 1, ročník 2025 

 

 

Rozsvícení vánočního stromečku v Liberku s mikulášskou nadílkou 

V sobotu 30.11.2024, den před první adventní nedělí, jsme          

slavnostně rozsvěceli strom na návsi v Liberku.  

Úvod obstaraly šikovné děti z Liberka a Prorubek v podobě čertů               

a andělů, s kterými jejich umělecká vedoucí  ☺ Irena nacvičila 

krátké pásmo s vánoční tématikou. Velmi dojemný byl zejména 

úvod   představení – recitace herce p. Radovana Lukavského.  

Zimu jsme zaháněli svařákem a horkým čajem. A když někomu  přece 

jen bylo chladno, mohl se ohřát u finské  svíce.  

Nechyběly ani síly nadpřirozené.  Zjevil  se Mikuláš s čerty a andě-

lem. Z knihy hříchů se předčítaly přestupky za celý rok 2024.            

Sem tam se ozval i pláč, ale všechny děti  svorně slibovaly, že                

se určitě polepší ☺.  Za odměnu každý dostal od Mikuláše a anděla 

spravedlivou nadílku. Děkujeme celé družině! 

Dík patří  maminkám  Editě, Anetě a Verče, které pomáhaly s přípra-

vou   andílků a čertíků. Anče, Milošovi a Danovi za zajištění hladkého 

průběhu celé akce , stejně tak   i Obecnímu úřadu v Liberku, který 

přispěl finančně na mikulášské balíčky pro děti.  

Ovšem největší díky patří p. Mrkvičkovi, který významně finančně 

přispěl na mikulášskou nadílku pro děti. Bylo to velmi milé překva-

pení a toto     nezištné gesto ještě umocnilo atmosféru začínajícího 

adventního období.  

                             E. Bodenbergerová 

USKUTEČNĚNÉ AKCE V OBCI 
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Rozsvícení Vánočního stromu a mikulášská nadílka na Uhřínově 

Slavnostní rozsvícení vánočního stromu je událost, která symboli-

zuje začátek adventního období a těšení na Štědrý den. Tuto atmo-

sféru jsme si na Uhřínově připomněli první adventní neděli,                    

tj. 1. 12. 2024, kde pro návštěvníky bylo připraveno drobné občer-

stvení v podobě lineckého cukroví, čaje, grogu a samozřejmě výbor-

ného svařáku. Všem přejeme krásné svátky.  

 

Mikuláš, anděl a čerti opět navštívili děti na Uhřínově. Z Knihy hříchů 

byly vyřčeny všechny napáchané prohřešky, a tak si mohli čerti po-

svítit na všechny malé hříšníky. Ti se ovšem nedali, byli perfektně 

připraveni a čerty obměkčili krásnými básničkami a dokonce nama-

lovaným obrázkem. Vše dobře dopadlo a všechny děti zůstaly                

u svých rodičů.  

      P. Pěničková 
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Zpívání u kapličky na Hlásce 

Koncem listopadu se kaplička na Hlásce opět rozezněla vánočními 
koledami. I když nám tento rok počasí nepřálo, sníh jsme vyhlíželi       
do posledních okamžiků, přišel místo něj nakonec déšť. Linoucí se 
vůně svařáku a teplého jablečného moštu přilákala ke kapličce 
téměř celou vesnici.  
Ten,  kdo přišel, jistě nebyl zklamán. Vánoční koncert v podání man-
želů Bisových a také houslové vystoupení Vojty Štěpánka jsou              
pohlazením na duši nejednoho posluchače. 
 
Milí sousedé, děkujeme vám všem, kteří jste s námi přišli přivítat 
předvánoční čas. Zpívání u kapličky na Hlásce má v naší vesnici již 
dlouholetou tradici, o to víc si vaší přízně vážíme a jsme rádi, že se 
na nás přišli podívat i sousedé z okolních vesnic (Liberk, Bělá). 
 

              M. Majtánová  
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Mikulášské nadělování na Hlásce  

Jako každým rokem i letos zavítala do naší milé obce pekelná             
návštěva. Čerti, Mikuláš a andělé přinesli předvánoční atmosféru     
do každé domácnosti, malým zlobivcům snad slibovaná hodnost      
vydržela alespoň do druhé adventní neděle. 
Slziček bylo opět mnoho, nicméně čerti nakonec usoudili, že není 
potřeba žádné dítko do pekla odnést, všechny děti si mohou užívat 
sladkou odměnu v podobě adventního kalendáře, který děti              
doprovází až ke Štědrému dni.  
 
Děkujeme obci Liberk a Sdružení dobrovolných hasičů Hláska                
za finanční podporu při konání těchto akcí. Děkujeme obci Liberk      
za věcný dar v podobě vánočního stromku ke kapličce a také                  
za   zapůjčení ohřívacích hrnců na čaj. 
 
      M. Majtánová  
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Vánoční jarmárek pořádaný Mateřskou školou v Liberku  

Obecní úřad v Liberku  srdečně děkuje Mateřské škole za vynikající 

organizaci letošního vánočního jarmárku. Vaše práce, nadšení               

a kreativita přispěly k vytvoření nezapomenutelné atmosféry, která 

potěšila všechny  návštěvníky. Děkujeme, že jste se podíleli na této 

krásné tradici a umožnili nám společně prožít sváteční čas plný          

radosti, tepla a pohody. Vaše úsilí je pro naši obec velmi cenné              

a těšíme se na další plánované akce. 
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Martin Růža zavítal do Liberka  

Rádi bychom poděkovali Martinovi Růžovi za jeho nádherný koncert, 

který se uskutečnil dne 21. 12. 2024 v kostele sv. Petra a Pavla                  

v Liberku. Jeho vystoupení v tomto jedinečném prostředí bylo         

hlubokým a nezapomenutelným zážitkem pro všechny přítomné. 

Krásné tóny hudby a jeho umělecký zpěv dokonale ladily s atmosfé-

rou kostela, což vytvořilo kouzelný večer plný emocí. Děkujeme za 

tento výjimečný kulturní zážitek a těšíme se na další podobné akce, 

které obohacují život naší komunity. 
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Mikulášská nadílka v Bělé 

 

Bojíte se čertů? Otázka, kterou na začátku prosince, v rodinách 

s dětmi, slýcháme často. 

Bojí! Ti, co zlobí, se bojí, to je známá věc! Na Bělé bylo zlobidel málo. 

Mikuláše, anděla i čerty jsme potkali ve „staré škole“. 

Za básničku nebo písničku dostaly děti balíček dobrot. Samozřej-

mostí bylo občerstvení a kreativní dílna, kde si děti mohly nazdobit 

perníčky. 

Příjemným překvapením bylo rozsvícení smrku, který na návsi již     

nějaký čas roste. Dětem se rozzářily oči. Jelikož je to již mnoho               

a mnoho let, co na Bělé stromeček svítil, pohled na něj, si užívali           

i dospělí.  

Děkujeme pořadatelům SDH Bělá za organizaci.  
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Punčování  na Bělé 

 

Co by byl na Bělé konec roku bez Punčování? To už si ani nikdo         

nedokáže představit.  

Podobně jako v jiné roky se souboj o lepší punč odehrál u „staré 

školy“. 

Každý z návštěvníků dostal hlasovací žeton. Po přepočítání byl           

výsledek jednoznačný, 47 ku 29. Vítězství připadlo MUŽŮM.            

Gratulujeme! 

Krom punčů byl k dispozici horký mošt, křupavé bramboráky                  

a výborný hovězí guláš. O pověsti Punčování svědčí i to, že návštěv-

níci přijeli nejen z našeho katastru, ale i z Rychnova, Solnice                    

či Lukavice. 

Děkujeme pořadatelům SDH Bělá za tradičně skvělou akci.  

Letos v prosinci se budeme zase těšit! 
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SVOZY 2025 

Plasty: svozový den LICHÝ PÁTEK 
 
Papír: svozový den LICHÝ ČTVRTEK 
 
Směsný komunální odpad: svozový den SUDÝ ČTVRTEK 
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